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Ф.И.О. тестируемого:
________________
Дата прохождения теста:
________________

Время прохождения теста:
________________ мин.

ТЕСТОВЫЙ ПЕРЕВОД 
НА БАНКОВСКО-ЮРИДИЧЕСКУЮ ТЕМАТИКУ

Уровень сложности: 3
Часть 1

Пожалуйста, выполните перевод следующего текста на русский язык с сохранением форматирования текста:

	Junior Target Percentage for Car Loans means an amount equal to:

(the greater of A and B) + C

where:

A 
is equal to the value obtained as the “Percentage” in the second column of the following table corresponding to the applicable percentage in the first column, which represents the Excess Spread on the day of calculation of the Junior Target Percentage for Car Loans (and should such Asset Excess Spread fall in between two numbers, the lower Asset Excess Spread number should be used):

Asset Excess Spread

Percentage

6.0%

26%

5.5%

27%

5.0%

28%

4.5%

29%

4.0%

30%

3.5%

31%

3.0%

32%

2.5%

33%

B 
is a percentage equal to higher of (a) ten per cent. and (b) a percentage designed to ensure that the Outstanding Principal Amount of the Junior Notes is always equal to a minimum Rouble amount, such percentage being equal to the result of the following calculation: RUR 400,000,000 divided by the sum of the Outstanding Principal Amount of the Senior Notes and the Junior Principal Subscription Amount;

C 
is a percentage measuring the extent to which the level of Commingled Cash over time exceeds or is less than 10.67 per cent., and being equal to the greater of (a) zero and (b) the value obtained as the result of:

(D / E) – F
where:

D 
is equal to the average of the average balances of Commingled Cash in each of the last three Calculation Periods (or if the value for the average balance of Commingled Cash in the most recent Calculation Period has not yet been reported by the Servicer, such value for the three most recent Calculation Periods for which the Servicer has reported);

E 
is equal to the aggregate Principal Balances of the Car Loans; and

F 
is equal to 10.67 per cent.;
	


Часть 2
Пожалуйста, выполните перевод следующего текста на английский язык с сохранением форматирования текста:
	(i)
Продавец не выполняет или не соблюдает какое-либо условие, положение или договоренность в соответствии с Генеральным соглашением о приобретении прав требования по кредитам или в соответствии с каким-либо другим Документом по сделке, стороной которого он является, и такое невыполнение, если есть возможность его исправления, остается не выполненными в течение десяти (10) Рабочих дней после получения уведомления об указанном невыполнении;

(j)
утеря каких-либо разрешений согласно какому-либо применимому законодательству, правилу или нормативно-правовому акту, которые необходимы для осуществления Продавцом своей предпринимательской деятельности в сфере кредитования, причем имеются основания полагать, что эта утеря может оказать Существенное неблагоприятное воздействие;

(k)
Инициатор операций не выполняет или не соблюдает любое другое из своих обязательств в соответствии с Документами по сделке (включая Обязательства Инициатора операций) или в их отношении, при условии, что такое невыполнение может (по мнению Агента по обеспечению) оказать Существенное неблагоприятное воздействие на Инвестора по приоритетным нотам, Инвестора по субординированным нотам и любых других Держателей нот и (А) не может (по мнению Агента по обеспечению) быть исправлено или (B) являясь невыполнением, которое может (по мнению Агента по обеспечению) быть исправлено, остается не выполненным в течение 28 дней или такого более длительного периода, который может быть одобрен Агентом по обеспечению после того, как Эмитент / Кредиторы или Агент по обеспечению предоставят письменное уведомление о таком невыполнении Инициатору операций (во избежание сомнений, Обязательства Инициатора операций включают также обязательство Инициатора операций по получению любого одобрения ФАС, необходимого согласно российскому антимонопольному законодательству);


	


